

辽宁选手再获两枚冬残奥会奖牌

在3月7日的北京冬残奥会比赛中,我省选手再获两枚奖牌。

辽宁省残联相关负责人介绍,在北京冬残奥会高山滑雪女子全能坐姿组比赛中,辽宁选手刘思彤获得铜牌,这也是她在本届冬残奥会上获得的第二枚奖牌。

在北京冬残奥会越野滑雪男子20公里(站

姿组)比赛中,辽宁籍选手邱铭洋以54分29秒的成绩获得铜牌。

据了解,今年35岁的邱铭洋是辽宁鞍山人。10岁时因不慎触碰高压变压器导致双臂截肢。他从14岁开始一直从事残疾人体育训练,至今已坚持20多年。他曾在辽宁省第九届残疾人运动会上获得了100米、200米和400米

三个项目的冠军。

2018年夏天,邱铭洋与滑雪项目结缘,加入省越野滑雪队。初到滑雪队正值夏季,训练要穿着类似于轮滑的鞋子练习。对于不会轮滑,失去双手的他,想掌握好平衡难上加难,每天训练都要摔数百个跟头。凭借着超强的毅力,他坚持了下来,最终迎得站在冠军奖台上

的荣耀时刻。在2021年举行的全国第十一届残疾人运动会越野滑雪比赛中,转练滑雪项目不久的邱铭洋分别获得了10公里中距离传统式滑雪第一名、5公里短距离传统式滑雪第一名和混合接力比赛的第一名,随后入选国家队。

辽沈晚报记者 朱柏玲

郭艾伦复出 助辽篮胜青岛

本报讯 辽沈晚报记者高鹏报道 久违了的郭艾伦,与久违了的胜利终于同时到来!辽宁男篮终于拿到了常规赛第三阶段开始以来的首场胜利!

在昨晚结束的2021-2022赛季CBA常规赛第三十二轮比赛中,辽宁男篮以111:101击败青岛男篮。郭艾伦在本场比赛中复出,贡献16分7助攻2抢断,帮助球队走出了连败的泥潭。

在本场比赛之前,辽篮已经遭遇了本赛季首次三连败,而本场比赛他们面对的正是在第三阶段首战中曾击败自己的青岛队,因此这场

比赛对于辽篮来说,既是一场渴望胜利的比赛,同时也要避免让自己遭遇许久没有过的“四连败”。

因此,这场比赛辽篮在阵容上也做了不小的调整,包括此前一直缺阵的核心后卫郭艾伦,也火线复出,并且一回来就是以首发身份登上赛场。郭艾伦的归来,令球迷们格外兴奋,对于球队来说也仿佛多了一个主心骨。

不过对于因伤缺阵许久的郭艾伦来说,刚刚回到赛场的他也需要一定的时间来调整状态。尽管在开场的前半场比赛中,他就很快地拿到5分,但是可以看出他的体能状况并不理

想,比赛中的对抗能力也不在最佳状态,因此在上半场后来的出场时间里,郭艾伦再没能获得进球得分的机会。

幸好在下半场,尤其是第三节末和第四节的前半段时间里,郭艾伦找回了自己的进攻感觉,辽篮也打出了一段比较顺畅的攻势,一举奠定了自己的领先优势。在第四节里,球队将领先优势紧紧地锁定在10分左右,最终顺利地拿到胜利。

但是让辽篮在胜利之余感到有些不能尽情欢庆的状况是,本场比赛中他们又伤了一名球员。侧翼投手丛明晨在第二节的一次防守中,

被对手倒地后压住了腿部,导致受伤,被直接送离了比赛现场。尽管在比赛结束后,还未第一时间得到他的具体诊断报告,但是从现场的表现来看,他的伤势应该会后面的赛程带来不小的影响。

在进入第三阶段之后,辽篮遭遇了不小的困难,尤其是阵中李晓旭和丛明晨的接连受伤,更是给他们后面的赛程带来很大压力。在接下来的时间里,辽篮能够获得一段短暂的休整时间,相信球队也会利用好这段时间调整队伍,走出前一段时期的低谷,以全新的面貌应对好后面的比赛。

欢迎回家! 辽宁冬奥健儿凯旋



徐梦桃下车后接受媒体采访。



妻子来车站迎接齐广璞。

张梓怡。教练员牛雪松最先走出车门,此前兴奋地等待着爸爸的女儿,却在见到爸爸后哭了起来。牛雪松摸了摸女儿的头:“这半年多没见了,怎么长这么高了!”

“想吃烧烤!”回到家乡的贾宗洋心情很好。“回到家了,想多陪陪妻子、陪陪父母,近期我会调整一段时间,把自己的伤病处理一下,先休整一下,然后再考虑接下来的事情。”在冬奥会齐广璞夺冠后,贾宗洋曾笑着说让齐广璞请他吃烤串。而现在回到家乡,他最想吃的还是烧烤。

“感谢大家给我的鼓励和支持,不管是成功也好失败也好,无论成绩好与坏我都特别地关心,这是我最大的幸运。”贾宗洋说。结束合影后,他张开双臂一路小跑奔向了妻子。

虽然齐广璞不是代表辽宁参赛,但是作为沈阳体育学院自主培养的运动员,他早已经把沈阳当作家。站上,齐广璞的妻子等待时很激动,他们已经十个月没见面了。齐广璞带回来了大号的“冰墩墩”给妻子和女儿。“我也就只有这一个啊,“金墩墩”被我藏起来了。”当记者问齐广璞的“金墩墩”时,他笑着说道。

北京冬奥会上,沈阳体育学院自主培养的运动员徐梦桃、齐广璞、贾宗洋为中国拿下2金1银,至此,沈体自主培养出的运动员在冬奥会上共获得3枚金牌、10枚奖牌。32岁的徐梦桃、31岁的贾宗洋、32岁的齐广璞,比金牌更可贵的是三位冬奥会的“四朝元老”传递出坚守与热爱的强大力量。他们也用实际行动,给现场的小运动员们树立了榜样的力量。

辽沈晚报记者 王冠楠

专访徐梦桃

最想和爸妈一起聊聊天、吃吃饭

“太想家了,想陪陪父母。”当辽沈晚报记者问徐梦桃见到父母后,最想做什么,她说出了内心朴实的想法:“其实最想和爸妈一起做的事情就是坐在一起聊聊天、吃吃饭,想把冬奥会期间的故事讲给父母听。”可以看出,虽然心情很好,但是也难掩疲惫。“隔离期间每天也都都很忙碌。”徐梦桃说。

北京时间2月14日晚,在北京冬奥会自由式滑雪女子空中技巧决赛中,冬奥会“四朝元老”、32岁鞍山姑娘徐梦桃终于圆梦,摘得金牌。“对于空中技巧项目来说,24年的等待,也是我们女子空中技巧第一块冬奥金牌,实现了零的突破,非常开心,感谢所有为这个项目付出的人,也感谢家乡人民对我的支持。”徐梦桃说,她知道很多人都希望她能夺冠,因为她夺冠激动得落泪,她真的很开心有这么多人喜欢她、支持她,特别感恩。

徐梦桃刚刚入选“辽宁省劳动模范”推荐人选名单,她表示,“很荣幸获得这样的殊荣,也是对我的鞭策,我会继续努力发挥带头作用,也给年轻运动员树立好的榜样,把顽强拼搏的体育精神发扬光大。”

采访结束后,沈体竞技体校的小队员们开心地围住了徐梦桃。手捧着花束的徐梦桃,折下一枝枝花朵,分别送给了小队员们。

辽沈晚报记者 王冠楠

版权所有 违者必究

总值班:杨军 零售专供报
一版编辑:张宇
一版责编:冯漫



辽/沈/晚/报/好/物/优/选